Tasma
Limit pamieci: 32 MB

Jas$ znalazt w domu dtuga tasme. Bez chwili namystu napisat na tasmie pewien ciag liczb
calkowitych. Teraz chciatby przeciaé¢ tasme w pewnym miejscu tak, aby réznica pomi¢dzy
sumg liczb na jednym kawaltku a suma liczb na drugim kawatku byta jak najblizsza zeru (na
jednym kawatku musi si¢ znajdowac co najmniej jedna liczba). Chcieliby$my zna¢ warto$¢
bezwzgledna z owej rdéznicy.

Wejscie
Pierwszy wiersz wejécia zawiera jedna liczbe catkowita 72 < = < 10%), oznaczajaca ilo§é

liczb wypisanych na ta§mie. Drugi wiersz zawiera 7liczb catkowitych @(—1 07 < a < m3),
oznaczajacych kolejne liczby wypisane na tasmie.

Wyjscie

Pierwszy i jedyny wiersz wyjscia powinien zawiera¢ jedna liczbe catkowita rowna
minimalnej warto$ci bezwzglednej réznicy pomiedzy dwoma kawatkami.

Przyklad

Dla danych wejsciowych:

6
12345686

poprawng odpowiedzig jest:

1
Wyijasnienie: Ja$ moze przecigc tasme po czwartej liczbie 1,2,3, 'L|5': 6, czyli wartos¢ bezwgledna z

réznicy pomiedzy dwoma kawatkami wynosi||[1 +2+3+ 'l} B {5 + EH =1

Autor zadania: Jacek Tomasiewicz.



